

平成 22 年 12 月 20 日

株 主 各 位

東京都新宿区新宿二丁目 1 番 9 号
ジ ョ ル ダ ン 株 式 会 社
代表取締役社長 佐藤俊和

「第 31 期定時株主総会招集ご通知」の一部修正について

平成 22 年 12 月 6 日付にてご送付いたしました当社「第 31 期定時株主総会招集ご通知」におきまして、一部修正すべき事項が生じたので、会社計算規則第 162 条第 7 項に基づき、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正申し上げます。

なお、訂正箇所は下線で示しております。

記

訂正箇所 第 31 期定時株主総会招集ご通知 24 頁～25 頁

連結注記表 6 . 金融商品に関する注記 (2) 金融商品の時価等に関する事項

【訂正前】

(単位：千円)

	連結貸借対照表 計上額(1)	時価 (1)	差額
(1)現金及び預金	1,948,531	1,948,531	
(2)受取手形及び売掛金 貸倒引当金 (3)	923,261 16,066 907,194	907,194	
(3)長期滞留債権 貸倒引当金 (3)	6,310 6,310		
(4)支払手形及び買掛金	(255,865)	(255,865)	
(5)未払費用	(103,521)	(103,521)	
(6)未払法人税等	(172,252)	(172,252)	
(7)長期借入金 (2)	(139,181)	(138,237)	944
(8)デリバティブ取引			

(1)負債に計上しているものについては、()で示しております。

(2)長期借入金には 1 年内返済予定の長期借入金を含めております。

(3)受取手形及び売掛金、長期滞留債権に対応する貸倒引当金を控除しております。

(注)1. 金融商品の時価の算定方法及びデリバティブ取引に関する事項

(略)

(注)2. 非上場株式(連結貸借対照表計上額 118,940 千円) 敷金及び保証金(連結貸借対照表計上額 196,056 千円)は市場価格がなく、かつ将来キャッシュ・フローを見積ることなどができず、時価を把握することが極めて困難と認められるため、金融商品の時価等に関する事項には含めておりません。

【訂正後】

(単位：千円)

	連結貸借対照表 計上額(1)	時価(1)	差額
(1)現金及び預金	1,948,531	1,948,531	
(2)受取手形及び売掛金 貸倒引当金 (3)	923,261 16,066 907,194	907,194	
<u>(3)敷金及び保証金</u>	<u>71,756</u>	<u>45,137</u>	<u>26,619</u>
(4)長期滞留債権 貸倒引当金 (3)	6,310 6,310		
(5)支払手形及び買掛金	(255,865)	(255,865)	
(6)未払費用	(103,521)	(103,521)	
(7)未払法人税等	(172,252)	(172,252)	
(8)長期借入金 (2)	(139,181)	(138,237)	944
(9)デリバティブ取引			

(1)負債に計上しているものについては、()で示しております。

(2)長期借入金には1年内返済予定の長期借入金を含めております。

(3)受取手形及び売掛金、長期滞留債権に対応する貸倒引当金を控除しております。

(注)1. 金融商品の時価の算定方法及びデリバティブ取引に関する事項

(略)

(3)敷金及び保証金

事務所等の敷金の時価については、合理的に見積もった返還予定時期に基づき、その将来キャッシュ・フローを国債の利回り等適切な利率で割り引いた現在価格により算定しております。

(4)長期滞留債権

(略)

(5)支払手形及び買掛金 (6)未払費用 (7)未払法人税等

(略)

(8)長期借入金

(略)

(9)デリバティブ取引

(略)

(注)2. 非上場株式(連結貸借対照表計上額118,940千円)は市場価格がなく、かつ将来キャッシュ・フローを見積ることなどができず、また、敷金及び保証金の一部(連結貸借対照表計上額124,300千円)については、返還期限の合理的な見積りが困難なことから、いずれも時価を把握することが極めて困難と認められるため、金融商品の時価等に関する事項には含めておりません。

以上